

Mari economii realizate de tineret

Bilanțul unor buni gospodari

Cu săptămîni în urmă, la comitetul U.T.M. al uzinelor „Independența“ Sibiu a avut loc o constituire Nu cu mult înainte de această dată tineretul uzinei s-a angajat ca aplicînd inițiativa tinerilor de la „Progresul“ Brăila să realizeze, în cîntecul lui 7 Noiembrie, economii egale cu prețul de cost a 22 motoare de benzina de 6-8 C.P. Acum se puneau în discuție unele măsuri organizatorice care să asigure îndeplinirea angajamentelor luate.

neri sînt înscrise la loc de cinste. Ion Șamu, Grigore Zurgav, Iohan Kristian, Ion Neamtu și Terez Baika sînt în frînți și nu numai în depășirea planului, dar și în realizarea de economii.

La 3 octombrie a.c. tineretul uzinei I.M.S. Roman s-a angajat ca urmînd exemplul inițiatorilor brăileni să realizeze pînă la 7 Noiembrie, economii egale cu prețul de cost a 75 de chitluse pentru tractor.

Ne-am îndeplinit angajamentul înainte de termen

Organizarea judicioasă a activității de producție, aplicarea unor procedee înaintate de lucru, au adus tineretului rezultatul dorit. La data de 23 octombrie angajamentul a fost îndeplinit.



La jocul său de muncă Vasile Drăguț realizează economii

— Să înlocuim prin suflare cu aer operația de spălare cu petrol și benzină a mai multor piese de la ciocanele perforatoare — au decis el.

In așteptarea „indicațiilor“

CONSTANȚA (de la corespondentul nostru)

Tinerii de la I.M.U.M. Medgidia și fabrica de conserve „Dunărea“ s-au angajat să realizeze economii echivalente cu prețul de cost al unor importante produse finite. La Constanța însă, comitetele U.T.M. din întreprinderi au fost lipsite de sprîjin.

Opinia conducerii fabricii

Principalul într-o întreprindere este să se găsească posibilitățile care să permită colectivului să obțină cu ajutorul aceluiași utilaj și cantități de materie primă, produse mai multe, mai bune și cu un preț de cost cât mai scăzut.

Una dintre întreprinderile unde se aplică inițiativa tinerilor de la „Progresul“ Brăila este și fabrica de postav „Partizanul Roșu“ din Orașul Stalin.

În fiecare loc de muncă au fost obținute succese mari. Astfel, brigada condusă de Gheorghe Ungureanu a înseris, prin recondiționarea sculelor, în contul de economii suma de 43.917 lei.

Pe urmele sezișărilor sosite la redacție

La redacția ziarului nostru s-a scris o scrisoare de salutare care popularizează cu pasiune ceea ce este nou și contribuie la mersul nostru înainte, și scrisori care dezvăluie ceea ce este înopotat, nesădit, ceea ce trinează obținerea unor realizări și mai mari pe drumul spre socialism.

Pe lângă cele mai răspândite și mai utile metode de fabricație în parte pentru început, metoda a fost introdusă în munca unor brigăzi de tineret organizate special în acest scop pentru ca după ce se acumulează experiență să fie extinsă.

Ne-am condus după principiul că fiecare kilogram de deșeu economisit aduce o sporire a producției, în aceeași unitate de

cuțit fracție ordinare. Este învenia învîntătorului Mihail Ionescu din Ploiești. Ministerul Invățămîntului a văzut că este de practică și acum avem sarcina să executăm circa 1000 de bucați, pentru tot atît de școli.

Creatorii de materiale didactice

În plin centrul Capitalei se află „Întreprinderea de materiale didactice“. Mă așteptam să găsesc aici câteva mici ateliere în care să se confecționeze echere, compasuri, rigle și ceva penne de tografii pentru științele naturii.

Într-o sală de clasă sînt așezate două bănci de lemn. În fața lor stă o masă de lucru. Pe masă stă un mic aparat de proiectare. Acesta este un aparat de proiectare pentru a realiza modele de lucru pe o scară mai mică.

Unul din cei care lucrează în atelierul nostru este un tânăr din orașul Iași. El lucrează la realizarea unor modele de lucru pentru a realiza modele de lucru pe o scară mai mică.

Unul din cei care lucrează în atelierul nostru este un tânăr din orașul Iași. El lucrează la realizarea unor modele de lucru pentru a realiza modele de lucru pe o scară mai mică.

LUNA MARI PRIENDENII

Un liric prin excelență: ȘCIPACIOV

„L-am recitat pe Șcipaciov, pe acest mare liric sovietic, într-o versiune românească mult mai completă, dar și mai înegal tradusă față de placheta bine îngrujită pe care a scris-o Veronica Porumbacu acum câțiva ani.

Paulk Morozov, ucis de mîna răzbindătoare a culacilor: Dar nu se sfîrșise bine înclăntarea cu dușmanii interni ai Revoluției, cînd zidurile mîroșeau încă a tencuială și grul se pîrgea în steele fără margini, și iată spectrul hidos al unui nou război.

„Cînd zilele iubirii-mi vin în mînte, Ceva nu-mi pot de fel închipui. Că n-am știut de tine mai-nainte, Că tu mi-ai fost stîrnă într-o zi: sau:

„Anii construcțiilor se reflectă în versurile lui Șcipaciov ca-ntr-o priză cu mi de lefe. În toate arde mîndria muncii pasnice prin care se pun temelii unei lumi nemaizădite. O găsim în poezia sa „Mîndria“, „Morăritul“, „Construcții metrului“, „Flora-soarelui“ și altele altele.

„Ințîlțarea dragostei se realizează fără poză ostentativă, melancolic ori plin de săgățuși cunoscuta poezie „Drumii spre soare“ aproape întotdeauna fiind dublată de meditația filozofică.

„Aici, și nu în depărtare, Sînt și dureri și bucurii. Eu cred în versul fără care Noi astăzi nu putem trăi!”

Sosirea în Capitală a unor oaspeți sovietici

Colțul o străpunge în prietăr Grul rotundindu-se, deodată Spicul și-l înalță către cer.“

Emisiuni radiofonice consacrate zilei de 7 Noiembrie

La 7 noiembrie, aniversarea Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, Lună 5 noiembrie, ora 17,15, pe programul I în cadrul unei emisiuni speciale se vor transmite două povestiri de scriitorii sovietici Furmanov, traduse recent în limba română.

IN EDITURA DE STAT
PENTRU LITERATURA
POLITICA
a apărut
V. I. LENIN—OPERE, vol. 31
568 pag. 7,50 lei

Ședința Academiei R.P.R. consacrată zilei de 7 Noiembrie

Academia R.P.R. a ținut vineri după amiază o ședință festivă închinată celei de a 39-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Plecarea din Capitală a unor specialiști iugoslavi

Delegația de specialiști iugoslavi din domeniul silviculturii și industriei lemnului care ne-a vizitat țara la invitația Consiliului Central ASIT, a părăsit Joi seara Capitala îndreptându-se spre patrie.

Sosirea în Capitală a unor oaspeți sovietici

Vineri a sosit în Capitală o delegație de oameni ai muncii din orașul Odesa, invitați în cadrul Lunii prieteniei romino-sovietice de către Consiliul orașenesc



Știri sportive

Joi a sosit la Orașul Stalin echipa sovietică de fotbal Burevestnik din Kișinău, care va susține trei înfrînți prietenești în țara noastră.

